

Încrederea în economie s-a îmbunătățit în Germania și Franța, în pofida creșterii cazurilor de infecție cu coronavirus

Încrederea în economie atât în Germania cât și Franța s-a îmbunătățit în septembrie pentru a cincea luna la rând, ceea ce alimentează speranțele ca primele două economii din zona euro cunosc o revenire solidă după socul provocat de coronavirus în prima jumătate a anului, transmite Reuters.

Rezultatele anchetelor publicate joi de Institutul Ifo din Germania și Institutul national de statistica din Franța sugerează ca ambele țări vor înregistra o creștere solidă în trimestrul al treilea, chiar dacă perspectivele sunt afectate de creșterea cazurilor de infecție și introducerea de noi restricții pentru a limita răspândirea pandemiei de COVID-19.

Institutul Ifo a precizat că indicele care măsoară încrederea în economie a crescut până la 93,4 puncte, de la o valoare revizuită de 92,5 puncte în luna august. Este vorba de cea mai ridicată valoare înregistrată după luna februarie, când indicele care măsoară încrederea a ajuns la 95,9 puncte.

"Economia germană se stabilizează în pofida creșterii cazurilor de infecție", a spus președintele Ifo, Clemens Fuest.

În plus, ca o dovadă a răspunsului adecvat al Berlinului la criza sanitară, încrederea oamenilor de afaceri din sectorul manufacturier s-a îmbunătățit considerabil pe fondul prognozelor optimiste privind exporturile. În schimb, în sectorul serviciilor, încrederea a scăzut pentru prima dată în ultimele cinci luni ca urmare a deteriorării din sectoarele turismului și ospitalității, pe fondul creșterii cazurilor de infecție cu coronavirus în ultimele săptămâni.

Economia germană a înregistrat o contractie de 9,7% în trimestrul al doilea, însă analiștii Ifo se așteaptă la o creștere de 6,6% în trimestrul al treilea și un avans de 2,8% în trimestrul patru.

În cazul Franței, încrederea în economie a urcat la 92 de puncte în septembrie, de la 90 de puncte în luna august, atingând cel mai ridicat nivel de după luna februarie, înainte ca Franța să intre în carantină timp de două luni, ceea ce a aruncat economia în recesiune. O revenire deosebită se înregistrează în ceea ce privește încrederea în sectorul industrial, de la 92 până la 96 de puncte, depășind estimările analiștilor. În sectorul serviciilor, încrederea a urcat până la 95 de puncte de la 93 de puncte în luna august.

Această îmbunătățire a sentimentului de încredere în economia a avut loc chiar dacă guvernul francez a reintrodus o serie de restricții cu privire la adunările în locuri publice, după creșterea cazurilor de infecție cu coronavirus.